

ЗАТВЕРДЖЕНО

наказом ТОВ «М.С.Л.»

від «18» грудня 2014 року



Президент ТОВ «М.С.Л.»

Г.О.Ложенко/

«12» грудня 2014 року

ЗМІНИ

до Умов проведення державної грошової лотереї «Лото-Забава»

1. Пункт 8.1. Умов проведення державної грошової лотереї «Лото-Забава, затверджених наказом ТОВ «М.С.Л.» від 28 листопада 2013 року № 376 (зі змінами), (далі – Умови), викласти в такій редакції:

«8.1. Сфера (територія) розповсюдження лотереї не обмежується, за виключенням Автономної Республіки Крим, на території якої лотерея не проводиться, у тому числі не розповсюджується.»

2. Пункт 6.2. Порядку розігрування грошових призів (виграшів) VI категорії призового (виграшного) фонду державної грошової лотереї «Лото-Забава», що є додатком 15 до Умов (далі - Порядок), викласти в наступній редакції:

«6.2. Порядок участі у додатковому святковому розіграші

Додатковий святковий розіграш проводиться серед гравців, які придбали на тираж, під час якого проводитиметься додатковий святковий розіграш, одночасно п'ять або більше білетів лотереї.

Додаткова ігрова комбінація додаткового святкового розіграшу – однозначні числа (в діапазоні від 0 до 9), що розміщені в один горизонтальний ряд. Додаткова ігрова комбінація додаткового святкового розіграшу є індивідуальною та відповідно не повторюється на будь-якому іншому білеті лотереї (в межах одного тиражу лотереї).

Реєстрація участі у додатковому святковому розіграші здійснюється автоматично при одночасному придбанні 5 і більше білетів лотереї на тираж, в межах якого буде проводитися додатковий святковий розіграш по кожному з білетів лотереї окремо.

Інформація про час, протягом якого гравець може придбати білети лотереї для того, щоб бути зареєстрованим для участі у додатковому святковому розіграші, оприлюднюється оператором у визначеному ним друкованому засобі масової інформації та на власному веб-сайті, а також може оголошуватись ведучими під час розіграшу тиражів, що передують тиражу, в ході якого проводитиметься такий розіграш.

Кількість реєстрацій для одного гравця не обмежується.

Реєстрація гравця для участі у додатковому святковому розіграші є його згодою на оприлюднення відомостей про нього (факту участі у лотереї, прізвища, імені та по батькові, номеру телефону та суми виграшу) як відомостей про учасника (гравця)/переможця лотереї.»

Прикінцеві положення

Ці Зміни до Умов набирають чинності з дня їх оприлюднення.